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Усе тримається на сфері послуг
Про позитивні зміни у 2023 році сьо-

годні говорять, порівнюючи його з 2022 
роком, коли з початком великої війни 
економіка просто шалено впала. А до 
того, ми мали падіння економіки через 
ковід. Оскільки нинішні показники по-
рівнюють з дуже низькими показника-
ми, йдеться про успіх проти прірви, а не 
про абсолютний успіх.

Найшвидше до умов війни пристосу-
вався малий і середній бізнес. Особливо 
той, що працює у сфері послуг — побу-
тових, освітніх, медичних, логістичних, 
соціальних. 

Тобто відбулася реструктуризація 
економіки: дохід дає не промисловість, 
а сфера послуг. Саме в ній тепер можна 
заробити. Найбільше (понад 16%) укра-
їнців працює в торгівлі й на будівни-
цтві, майже 10% — в освіті, 11% — на 
транспорті. 

Ринок послуг розвивається, адже він 
менше, ніж інші галузі, наражається на 
ризик знищення. А промислові підпри-
ємства під ударом, тому не можуть пра-
цювати на повну потужність, згортають 
діяльність. Але наше виробництво теж 
потроху піднімається. Скажімо, у сіль-
ському господарстві зайнято багато лю-
дей (понад 10%), і є результат: у країні 
відсутній дефіцит продуктів. Багато лю-
дей працює в енергетиці.

Війна відкрила нові вакансії 
— мобілізація стала 
працевлаштуванням
Попит на військові спеціальності 

дуже виріс — про них теж треба говори-
ти в контексті ситуації на ринку праці. 
Цей сегмент сьогодні розвивається най-
більш інтенсивно, а підійматися йому 
необхідно з нульових позицій. Тому що 
армія та відповідна промисловість із її 
величезною кількістю робочих місць у 
нас цілеспрямовано знищувалися ще з 
часів, коли було взято курс на конвер-
сію і роззброєння. 

В усьому світі конверсія означає пере-
профілювання підприємств на випуск 
цивільної продукції. У нас це означало 
знищення підприємств. 

Тепер війна актуалізувала розвиток 
воєнно-промислового комплексу, сило-
вих структур, армії. Армію треба году-
вати, обшивати, лікувати — і тут сфера 
послуг та відповідні виробництва отри-
мали поштовх для розвитку.

Скільки в Україні безробітних? 
Служба зайнятості фіксує лише за-

реєстрованих безробітних. А люди сьо-
годні не мають особливих мотивів ре-
єструватися через невеликий розмір 
допомоги та короткий термін її виплати.

Чоловіки, які так чи інакше ухиля-
ються від мобілізації, також не зверта-
ються до центрів зайнятості. Українці й 
раніше не надто переймалися віддале-
ним майбутнім, а сьогодні й поготів: для 
кожного головним є заробіток, а його 
легальність має значно менш важливу 
роль. 

Наразі значна частина робочих місць 

пішла в тінь, і це природно для умов 
війни, адже йдеться про виживання лю-
дей. Саме через масштабний тіньовий 
сектор ми сьогодні мало знаємо про те, 
скільки в нас реально є вакансій, скіль-
ки безробітних. Робота дедалі більше 
пропонується та шукається через інтер-
нет, а не через Службу зайнятості, що 
також істотно ускладнює оцінки.

Зате є цікаві дані щодо тривалості без-
робіття. За даними «Центру Разумко-
ва», понад 40% тих, хто не має роботи, 
але шукає її, є безробітними не менш 
як рік. Тобто застійне безробіття є ре-
альністю для багатьох. Найпоширені-
шою причиною втрати роботи під час 
війни закономірно стало закриття під-
приємств та/або скорочення штатів.

Робочих місць просто немає
Скільки ми втратили робочих місць із 

лютого 2022 року, невідомо. Коли йдеть-
ся про втрату робочих місць, треба по-
рівнювати весь ринок праці — як ле-
гальний, так і тіньовий. 

Слід наголосити, що будь-який, навіть 
дуже розвинутий, ринок праці завжди 
має і надлишок робочої сили (безро-
біття), і її дефіцит. Просто дефіцит є на 
одні професії в одних місцевостях, а не-
зайняті люди є в інших місцевостях і в 
інших професіях. Сьогодні, крім тради-
ційно незадоволеного попиту на низку 
робітничих професій, є дефіцит продав-
ців, соціальних працівників, фахівців із 
ремонту авто, лікарів, учителів, бо роз-
вивається саме сфера послуг.

За даними «Центру Разумкова», на-
разі головними труднощами у працев-
лаштуванні є відсутність робочих місць 
за фахом, занизький рівень заробітної 
плати за наявними вакансіями та недо-
статність кваліфікації, якщо порівняти 
з вимогами роботодавця. І при цьому 
на здобуття нової професії налаштова-
ні тільки 8,9% опитаних. Частково це 
пов’язано з невпевненістю в майбутніх 
економічних тенденціях, але частково — 
із тотальною неготовністю до суттєвих 
змін власної долі.

Скільки робочих рук втратив 
український ринок праці після 
масової евакуації українців за 
кордон?
За оцінками, після лютого 2022 року 

виїхали понад 6 мільйонів людей. Це 
здебільшого жінки працездатного віку, 
переважно містянки. За даними німець-
ких і польських дослідників, 70% наших 
воєнних мігранток мають вищу освіту 
і значна частина (у Польщі більше, у 
Німеччині менше) знайшли роботу за 
кордоном. 

І від них, принаймні з Польщі, до 
України надходить більше грошей, ніж 
до них з України. Тобто вони за кордо-
ном заробляють гроші, які витрачають-
ся в Україні. 

Як війна вплинула на рівень 
доходів українців?
За даними «Центру Разумкова», 

майже для половини респондентів ос-

новним доходом є заробітна плата. 
Понад 40% працівників кажуть про її 
зменшення, майже стільки ж — про не-
змінність її розміру з початку війни. А 
в умовах високої інфляції це означає 
зменшення купівельної спроможності, 
тобто від зниження доходів постражда-
ли 81,3% тих, хто працює. Лише 12,2% 
жінок і 14,6% чоловіків повідомили про 
збільшення зарплати з початку війни.

За інформацією Держстату, у II квар-
талі 2023 року розмір середньомісячної 
зарплати в Україні становив 17 176 грн. 
Це на 25,2% більше, ніж за аналогічний 
період минулого року.

Мінімальну зарплату 2024-го підви-
щать двічі: у січні та квітні. Після двох 
підвищень мінімалка збільшиться з 
6700 до 8000 грн.

За даними уряду, 2024 року рівень ре-
альних зарплат українців повинен бути 
на рівні 21 809 гривень, а з урахуванням 
інфляційних процесів зросте на 8,5% 
(раніше очікувалося зростання на 6,0%). 
Такий прогноз Кабмін вніс до держав-
ного бюджету на наступний рік.

Де і кому платять найбільше
Як пише Держстат, найбільше 

зростання зарплат відбулося в таких 
сферах:

інформація та телекомунікації - на 
30,1% — до 36 604 гривень;

фінансова та страхова діяльність - на 
34,7% — до 32 801 гривні;

професійна, наукова й технічна діяль-
ність - на 21,4% — до 22 871 гривні;

державне управління та оборона - на 
13,3% — до 21 929 гривень.

У галузі освіти середні зарплати за рік 
зросли на 9,4% — до 13 027 гривень, а в 
галузі охорони здоров’я на 9,2% — до 14 
882 гривень.

У працівників промисловості зарпла-
ти зросли на 26,2% — до 17 876 гривень, 
а у сільському господарстві на 17,8% — 
до 14 232 гривні. Хоча є в агросекторі і 
вакансії, за які обіцяють платити навіть 
90 тис. грн. Наприклад, середня заро-
бітна плата (за інформацією Agrohub):

головного агронома — близько 90 тис. 
гривень;

провідного агронома — 50 тис. 
гривень;

рядового агронома — до 30 тис. 
гривень.

Традиційно рейтинг найбільш опла-
чуваних фахів очолюють програмісти та 
працівники сфери ІТ. Програмісти, які 
знають мову програмування Golang, в 
середньому можуть отримувати 90 тис. 
грн.

Також у списку:
топменеджери високої ланки і мене-

джери з продажу; 
оператори БПЛА та військовослуж-

бовці (від 20 000 до 75 000 грн).
Зауважимо, що вакансії пілотів та ін-

женерів дронів розміщують як приватні 
компанії (військові стартапи, компанії, 
що проектують дрони), так і військові 

бригади ЗСУ.
Представники будівельної сфери та-

кож мають великий потенціал, зва-
жаючи на необхідність відбудови де-
окупованих і навіть тилових міст, які 
постраждали від російських обстрілів. 
За даними сайтів пошуку роботи, зарп-
лата працівників цієї галузі зросла на 
27% та становить 55 203 грн. 

Через пошкодження внаслідок ма-
сованих російських обстрілів об’єктів 
енергетики, можна очікувати зростання 
зарплати електриків та електротехніків.

Ситуація в регіонах: минулого місяця 
найбільше зарплати зросли у Львівській 
(+500 грн до 18 000 грн), Дніпропетров-
ській (+500 грн до 17 500 грн) та Одесь-
кій (+350 грн до 17 850 грн) областях.

У списку міст-лідерів за найбільшими 
середніми заробітками опинились Київ 
(21 000), Львів (19 0000), Ужгород, Дні-
про та Одеса (по 18 000 грн).

На що українці сьогодні 
витрачають гроші?
Війна дуже сильно змінила структу-

ру споживання. Більшу частину дохо-
дів 35% опитаних витрачають сьогодні 
на харчування. Порівняно з 2020 і 2021 
роками цей показник значно виріс. 

Мають достатньо коштів тільки на 
харчування та придбання необхідних 
недорогих речей 41,6% опитаних. Ці по-
казники дають підстави ідентифікува-
ти більшість українців як бідних, але 
наші люди 59,1% своїх коштів витрача-
ють на допомогу ЗСУ та благодійність! 
Водночас п’ята частина опитаних ще й 
заощаджують.

Люди почали концентрувати спожи-
вання на конче необхідному, а саме: на 
їжі, ліках, комунальних послугах, осві-
ті, одязі для дітей. І, до речі, заощаджен-
ня теж перейшли в категорію найнеоб-
хіднішого: більшість переконані, що під 
час війни треба мати щось «на чорний 
день». А до війни заощадження робили 
з надлишкових доходів, з того, що зали-
шалося після необхідних витрат.

Яким буде для ринку праці 
наступний рік?
Бізнес, як і сьогодні, буде концен-

труватися там, де він вважає себе мак-
симально захищеним — у тій же сфері 
послуг. Навряд чи виробництво почне 
швидко відроджуватися — принаймні 
під час війни. 

Величезні кошти будуть витрачати-
ся на соціальний захист — потреби в 
ньому постійно зростають з огляду на 
сім’ї загиблих, поранених, збільшення 
чисельності осіб з інвалідністю, та тих, 
чиє житло зруйноване, хто змушений 
переїхати до інших поселень. Сьогодні 
потреби у фінансуванні соціальної до-
помоги покриваються надходженнями 
від інших країн, передусім — від США. 
Як буде через рік — побачимо. 

Підготувала Оксана Кириченко за 
матеріалами «Еba» та «Громадське»

ПРО РИНОК ПРАЦІ, ЗАРПЛАТИ ТА БЕЗРОБІТТЯ 
З початку повномасштабної війни Україна 
втратила багато людей, територій та 
виробничих потужностей. Як у цих умовах 
економіка може знайти необхідних фахівців, 
а українці — роботу? Які галузі сьогодні 
дають заробіток українцям і наповнюють 
держбюджет? Якою наразі є середня 
зарплата в Україні, де платять найбільше, 
як відрізняється ситуація в регіонах і чого 
очікувати наступного року. Про це далі.
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Із 17 листопада в області не вимикатимуть вулич-
не й рекламне освітлення під час повітряних тривог. 
Рада оборони Полтавщини. Начальник ОВА акцен-
тував, що у регіоні продовжує діяти режим світло-
маскування із 23:00 до 05:00. Це означає, що освіт-
лення припинятиметься о 23:00 і відновлюватиметься 
з 05:00.

******
За 10 місяців цього року на Полтавщині зареєстро-

вано 801 ДТП, в яких загинули 106 людей, ще 1042 
особи — травмовані. За цей період сталося 143 ава-
рії з постраждалими за участю дітей. Про це на бри-
фінгу, 15 листопада, повідомив заступник команди-
ра батальйону Управління патрульної поліції області 
Володимир Кущій.

******
Личаківський районний суд Львова засудив зрад-

ника Іллю Киву до 14 років ув’язнення 13 листопада. 
Вирок опублікували назагал. Наразі він перебуває в 
росії, тож строк відбування покарання обчислювати-
муть із дня фактичного взяття його під варту. 

******
Капітальний ремонт на дорозі Білопілля – Терни 

– Липова Долина – Гадяч триває. Підрядник блаш-
товує зупинки громадського транспорту та з’їзди, 
встановлює бортовий камінь та облаштовує узбіч-
чя. Про це повідомили в Агентстві місцевих доріг 
Полтавщини.

******
Національна служба здоров’я України перевіряє 

усі скарги на порушення прав пацієнтів у медзакла-
дах, які до неї надходять. Жителі Полтавщини мо-
жуть залишити скаргу до НСЗУ за телефоном гаря-
чої лінії 1677.

******
На аукціоні в Парижі продали капелюх французь-

кого імператора Наполеона Бонапарта за 1,9 міль-
йона євро. Повідомило BBC. Вважається, що Напо-
леон мав близько 120 таких капелюхів, більшість з 
яких загублена.

******
На українському ринку сиру вітчизняні сирова-

ри невдовзі зіштовхнуться із зростанням конкурен-
ції з боку польської продукції. Як пише Інфагро, це 
пов’язано з нинішньою політикою ціноутворення на 
сири. Тим часом, польські сири у порівнянні з укра-
їнськими помітно дешевші, навіть попри витрати на 
доставку до України.

******
Російські окупанти вимагають від селян на тимча-

сово окупованих територіях перереєструвати право 
власності на земельні паї відповідно до законодав-
ства рф, керує всім ФСБ. В іншому випадку загарб-
ники погрожують відібрати землі. Про це інформує 
Центр національного спротиву.

******
У Полтавському районі планують встановити чоти-

ри комплекси розпізнавання облич водіїв, щоб шу-
кати злочинців та безвісти зниклих. Комплекси роз-
пізнавання планує придбати поліція Полтавщини. 
Про це відомо з системи Prozorro. Тендер оприлюд-
нили 20 листопада.

******
Громади Полтавщини, які надали безкоштовний 

прихисток переселенцям отримають компенсацію 
за травень-липень 2023 року за спожиті послуги. Це 
витрати за тепло-, газо-, водопостачання, водовід-
ведення, купівлю дров, палетів та вугілля. Загальна 
сума виплат – 6,4 мільйона гривень. Про це повідо-
мили в пресслужбі Полтавської ОВА.

******
АТ «Укргазвидобування» за січень-жовтень 2023 

року сплатило 19,85 млрд грн рентних платежів, по-
відомила пресслужба компанії. За її даними, із за-
значеної суми 992,26 млн грн, або 5%, надійшло до 
бюджетів місцевого та обласного рівнів, де компанія 
здійснює діяльність. Найбільше відрахувань отрима-
ли бюджети Харківської та Полтавської областей - 
484,96 млн грн і 415,32 млн грн відповідно.

******
20 листопада, Гадяцька територіальна громада пе-

редала на потреби ЗСУ обладнання для оборонного 
захисту: квадрокоптер DJI Mavic 3; тепловізор; дві 
лазерні указки. Про це повідомили на сторінці місь-
кої ради у Фейсбук.

Лідія Панасенко:
Мій чоловік, Олександр Панасенко, захищає нашу 

країну на Донецькому напрямку. Їхньому міномет-
ному відділенню дуже потрібен автомобіль для ви-
конання бойових завдань, його ціна в районі 250 тис. 
гривень.

Номер картки банки 5375411207973087.

Олександр Зозуля:
На запит воїнів, відкриваю збір коштів на Біноку-

ляр нічного бачення, для водія бойового автомобіля 
з 1 роти 1 батальйону 79 бригади, які знаходяться у 
Мар’їнці Донецької області.

Прилад коштує 138 570 грн.  
4731 2196 5414 4017 (отримувач 
Олександр Зозуля)

Анна Боцула: 
Збираємо на  пікап для мого знайомого Колі Бе-

дова і його побратимів, щоб вони на болотистій міс-
цевості кордону були більш мобільніші і змогли 
швидко підвозити БК, не дай Бог евакуйовувати по-
ранених і збивати багато «шахедів».

Номер карти приват: 4149629386523880.
Номер карти моно: 5375411208272174.
 
Петрівсько-Роменська громада: 
Терміновий збір! 
Жителю нашої громади О. Кузьменку потрібен 

дрон нічного бачення. Його вартість 260 тис. грн. 
Давайте разом допоможемо нашому земляку!

Карта для збору 5168 1207 0629 
1781 (О.О. Кузьменко)

***
Хлопцям із спеціалізованого підрозділу, де воює 

житель нашої громади Євген Ошиєвський (РЕБ – 
радіоелектронна боротьба) на передову, східного на-
прямку, терміново потрібний комплекс «Старлінк». 
Ціна - близько 25 000 грн. Маєте можливість і бажан-
ня – підтримайте наших захисників. 

Реквізити: 4149 4991 8225 7848 
(Марина Вікторівна Ошиєвська)

Валентина Дядечко:
Я мама військовослужбовця 14-ї бригади оператив-

ного призначення «Червона калина» прошу долучи-
тися до збору, допомогти нашим захисникам, які за-
раз ведуть важкі бої оборони та наступу. 

Звертаємося до вас за допомогою у придбанні 
FPV-дронів та комплектуючих до них.

5168 7520 8651 2921 (отримувач 
Валентина Дядечко)

Ольга Неділько:
Друзі! 
Римма Коваленко - тендітна дівчина-воїн з с. 

Лютенька, моя сусідка. Вона і її брат Роман вже пів-
тора року захищають нашу державу від ворога, щоб 
ми спокійно жили в своїх домівках. Вдома їх чекають 
мама, бабуся і молодша сестричка. 

Закликаю усіх допомогти закрити збір на придбан-
ня квадрокоптера для якісного виконання завдань на 
Донецькому напрямку. Ціна питання 84 544 гривні.

5375411210476938 (отримувач Римма 
Олександрівна Коваленко)

Анжела Коваленко: 
Я оголошую терміновий збір для 37 Окремої Бри-

гади Морської Піхоти де служить мій хлопець Вла-
дислав Синькевич. Хлопцям терміново потрібне 
авто, яке буде возити їх на позиції та назад. Прошу 
всіх рідних, знайомих, друзів та просто не байдужих 
долучитися до збору! Ціль: 200 000 

5168745140979458 (отримувач Анжела 
Олександрівна Коваленко)

Володимир Пікуза:
Мій син Сергій Пікуза, уродженець міста Гадяч, 

потребує вашої допомоги в придбанні авто для ви-
конання бойових завдань на Запорізькому напрямку. 

Карта 5168745639283594 (отримувач 
Володимир Васильович Пікуза).

Лариса Труш:
Для підрозділу розвідки, 143 окремої механізованої 

стрілецької бригади, в якій воює наш земляк, стар-
ший розвідник, командир відділення Роман Вітра-
нюк, для виконання завдань потрібен тепловізор. 
Прохання допомогти всім, хто бажає і може!

Номер картки 5457082500109785 
(Роман Вітранюк)

Виконуючи бойове завдання, 10 листопада, на До-
неччині загинув солдат, 2000 року народження 

ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ ТИКВА

Боєць родом із Липової Долини. Сестра, яка меш-
кає у Гадячі, виявила бажання поховати його на міс-
цевому кладовищі.

Під час виконання бойового завдання у Донецькій 
області, 14 листопада, загинув гадячанин 17.02.1983 
року народження, рядовий 

ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ СЛИВА 

Щирі співчуття рідним та близьким Захисників.
Вічна слава і пам’ять! 

Про це повідомили у першому  
відділі Миргородського РТЦК та СП

ОДНИМ РЯДКОМСУМНА ЗВІСТКА  ПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ

Придбання сучасних електровелосипедів 
дозволить розвантажити соціальних 
працівників фізично, за допомогою такого 
транспорту вони зможуть без зусиль 
виконувати свої завдання, а саме соціальну 
послугу «Догляд вдома», – йдеться у 
повідомленні на сторінці громади.

Нагадаємо, раніше із Prozorro стало відомо, що 27 
жовтня Виконавчий комітет Сергіївської сільської 
ради провів закупівлю на придбання дев’яти три-
колісних електровелосипедів «Ardis» 24 36V 350W 
10Ah. Договір уклали із ФОП Лантух Олег Вікторо-
вич ( ціна 236 500 гривень). 

ПРИДБАЛИ 
ЕЛЕКТРОВЕЛОСИПЕДИ
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Пожежі:
16 листопада, о 03:05 у м. Гадяч, по вул. Гетьман-

ська сталася пожежа в багатоквартирному житлово-
му будинку. Знищено газовий котел. Ліквідовано до 
прибуття підрозділу.

17 листопада, о 01:58 у м. Гадяч, по вул. Осипенка, 
сталася пожежа житлового будинку. Вогнем знище-
но дров’яний котел та пошкоджено покрівлю на пло-
щі 6 кв.м. Даний житловий будинок вогнеборці вря-
тували. На місце події виїжджало одне відділення 6 
ДПРЧ. Працювала 1 ланка ГДЗС.

ГУ ДСНС

Події:
16 листопада, близько 16:30, в селі Петрівка-Ро-

менська, по вулиці Покровскій, сталася ДТП. Полі-
ція встановлює причини та обставини.

За попередньою інформацією слідства, автомо-
біль ВАЗ 111730, під керуванням водія, 1952 року 
народження, здійснив наїзд на 76-річну жінку. Унас-
лідок ДТП жінка отримала тілесні ушкодження та 
доставлена до Гадяцької МЦЛ для надання медич-
ної допомоги.

За даним фактом слідчим підрозділом відділення 
№1 (м.Гадяч) Миргородського райвідділу поліції, під 
процесуальним керівництвом Миргородської окруж-
ної прокуратури, вирішується питання про внесення 
відомостей до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого частиною 1 статті 286 (Порушення 
правил безпеки дорожнього руху, що спричинило по-
терпілому середньої тяжкості тілесне ушкодження) 
Кримінального кодексу України.

Відділ комунікації поліції Полтавської області

До відділу №1 (м. Глобине) Кременчуцького рай-
управління поліції звернувся місцевий мешканець 
та повідомив, що знайшов на смітнику живе немов-
ля. На місце події негайно виїхали правоохоронці. 

Начальник відділу №1 (м. Глобине) Кременчуцько-
го райуправління поліції Сергій Джулай повідомив: 

«До поліції надійшло повідомлення 19 листопада 
близько 13:00. На місце події одразу прибули слід-
чо-оперативна група відділу поліції, працівники юве-
нальної превенції, експерти, кінологи, оперативники 
та дільничні офіцери поліції та медики. Дитина на-
правлена каретою швидкої допомоги до перинаталь-
ного центру міста Кременчук, де їй надають необхід-
ну допомогу. Стан дитини середньої тяжкості».

Поліцейські проводять оперативно розшукові за-
ходи з метою  встановлення особи, що викинула ди-
тину. Тривають слідчо-оперативні заходи.

За результатами реалізації оперативно-слідчих за-
ходів, поліція менше ніж за добу встановила особу 
породіллі, причетної до замаху на умисне вбивство 
немовляти. Як повідомив заступник начальника по-
ліції Полтавщини Сергій Рекун, про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення повідомлено 
32-річній мешканці міста Глобине. 

Відділ комунікації поліції Полтавської області

У 2024 році надходження з державного дорожнього 
фонду, створеного у складі спецфонду держбюджету, 
буде переведені на потреби безпеки і оборони Укра-
їни, повідомив міністр фінансів Сергій Марченко.

«Усі кошти з дорожнього фонду на наступний рік 
(94,7 млрд грн) будуть перенаправленні на потре-
би оборони, що дозволить мобілізувати усі можливі 
внутрішні ресурси на цей напрямок. Це не тільки ін-
вестиція у перемогу, але й створення нових робочих 
місць та підтримка економіки», – сказав Марченко.

За його словами, відповідний ресурс буде сформо-
вано за рахунок акцизів з авто та пального, а також 
інших платежів, з яких фінансувалося будівництво 
та ремонт доріг.

Повідомляється, що залишки коштів, джерелом 
формування яких були доходи державного дорож-
нього фонду станом на 1 січня 2024 року (не вико-
ристані за 2021-2023 рр), використовуватимуться 
для невідкладних заходів з утриманням доріг узимку.

Дороги, які є необхідними для військових потреб, 
будуть фінансуватися за рахунок коштів з резервно-
го фонду уряду.

Сайт Міністерства фінансів України

Двох чоловіків, які мали намір незаконно перетну-
ти кордон з Румунією затримали прикордонники 
відділення «Грушово» Мукачівського прикордонно-
го загону. Про це повідомила Державна прикордон-
на служба України.

Чоловіки планували дістатись до Румунії, пере-
пливши річку Тиса. Один із плавців є жителем Пол-
тавщини, інший – з Закарпаття.

Прикордонники з’ясували, що закарпатець пообі-
цяв своєму товаришеві супроводити його в сусідню 
країну. З цією метою він забезпечив полтавчанина 
гідрокостюмом та «надійним» плавзасобом – надув-
ним дитячим кругом та дитячими нарукавниками із 
рожевими фламінго.

Про те, що глибина Тиси на напрямку їх руху ся-
гає чотирьох метрів, а ширина майже 50 метрів і що 
у річці вже потонули майже два десятки чоловіків – 
провідник вирішив мовчати. За таку послугу закар-
патець планував отримати $3200.

Стосовно затриманих складено протоколи про ад-
мінправопорушення, передбачене ст. 204-1 КУпАП 
«Незаконне перетинання або спроба незаконного пе-
ретинання державного кордону України», справи ске-
ровано до суду.

Загалом, від початку повномасштабного вторгнен-
ня майже 20 тисяч чоловіків незаконно виїхали з 
України. Речник ДПСУ Андрій Демченко повідо-
мив, які схеми придумують ухилянти, аби втекти за 
кордон.

За його словами, є два способи незаконно перетну-
ти кордон: поза пунктами пропусків, або так звана 
«зелена зона». Також порушники намагаються пере-
тнути кордон і на самих пунктах пропуску, але там, 
як правило, вони намагаються використати підро-
блені документи, або дати хабар прикордонниками.

За словами Демченка, від початку повномасштаб-
ного вторгнення і до сьогодні інспекторам прикор-
донної служби ухилянти пропонували хабаря понад 
800 разів. Загальна сума хабарів – понад 3 мільйо-
ни гривень.

Також останнім часом почастішали випадки, коли 
військовозобов’язані намагаються «непомітно» по-
кинути Україну, використовуючи особливості авто: 
сховатися в багажнику, у спальних відділеннях ван-
тажівок тощо.

Зі слів Демченка, ці спроби викриваються. Опера-
тивно працює розвідувальний блок, який завчасно 
виявляє охочих нелегально перетнути кордон.

Низка ЗМІ та телеграм-каналів, 17 листопада по-
ширили недостовірну інформацію про нібито під-
вищення тарифу на електроенергію для населення 
з 1 січня 2024 року, посилаючись у своїх повідом-
леннях на інтерв’ю голови Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергети-
ки та комунальних послуг (НКРЕКП) Костянтина 
Ущаповського.

У повідомленні йшлося «Якщо робити наступний 
крок, то він повинен бути виваженим, максимум 15%. 
Це ми виходимо десь до 3 гривень за кіловат-годи-
ну», - ніби то заявив голова Нацкомісії.

Про те, підвищення тарифу на електроенергію для 
населення з 1 січня 2024 в Україні не буде, про це 
офіційно заявили у повідомленні Міненерго.

«Підвищення тарифів для населення наразі не пе-
редбачається спікер не робив таких стверджень у 
своєму інтерв’ю. НКРЕКП публічно спростувала ін-
формацію, викладену у журналістських повідомлен-
нях», – йдеться в заяві Міненерго.

Також в міністерстві зазначили, що наразі, недо-
стовірна інформація про відключення світла, него-
товність енергосистеми до зими або про підвищення 
тарифів постійно поширюється росіянами в нашому 
інформаційному просторі. Їхня мета - посіяти страх, 
паніку, зменшити віру суспільства у Перемогу і, як 
наслідок, - послабити всю країну і нашу здатність 
протистояти ворогу. 

Нагадаємо, зараз вартість за кіловат-годину - 
2,64 гривні. Ринковий тариф - 5,5-5,8 гривні за 
кіловат-годину. 

Міненерго

ГРОШІ НА ОБОРОНУ

НА СМІТНИКУ 
ЗНАЙШЛИ НЕМОВЛЯ

ХОТІВ ПЕРЕПЛИСТИ 
ТИСУ З НАДУВНИМ 
ДИТЯЧИМ КРУГОМ

ПІДВИЩЕННЯ ЦІН НА 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ НЕ БУДЕ

За даними британського оборонного відомства, у 
росії є щонайменше 43 установи, у яких утримують 
вивезених з України дітей.

На території рф наразі перебувають майже 11 000 
дітей, яких окупанти вивезли з України. Про це по-
відомила пресслужба Міністерства оборони Великої 
Британії 20 листопада. Повідомляється, що росіяни 
тримають неповнолітніх українців у так званих «та-
борах перевиховання». 

А за даними глави МЗС Естонії Маргуса Тсахкна 
від 20 листопада, загалом у полоні в росії перебува-
ють близько 20 000 українських дітей, депортованих 
з тимчасово окупованих територій України. За сло-
вами міністра, їх тримають у таборах на території рф. 
Цю інформацію підтвердив у листопаді Володимир 
Зеленський. І це лише ті випадки, які вдалося зафік-
сувати офіційно – коли батьки, опікуни чи свідки де-
портації дитини повідомили про це Національному 
інформаційному бюро України.

Неповнолітніх українців примусово вивозять у ро-
сію в супереч усім правовим нормам, а найбільш не-
захищеними є сироти та діти, яких позбавили бать-
ківського піклування.

Загалом, на сьогодні, кількість повернутих на під-
контрольну територію України дітей становить 386.

Фокус

Учасників шахрайського угруповання викрили 
співробітники Управління протидії кіберзлочинам в 
Харківській області спільно зі слідчими Харківсько-
го районного управління поліції під процесуальним 
керівництвом окружної прокуратури.

Організували протиправну діяльність двоє меш-
канців Харківщини. До «схеми» молодики залучи-
ли ще двох спільників. Організатори створювали 
сайти, подібні до офіційних вебресурсів держав-
них банків. Фігуранти обмінювались посилання-
ми з іншими спільниками у спеціально створеному 
Telegram-каналі. 

Надалі правопорушники поширювали посилання 
на шахрайські вебсайти серед користувачів соціаль-
них мереж та месенджерів. Громадянам пропонували 
заповнити онлайн-форми для отримання фінансової 
допомоги від міжнародних організацій або виплати 
соціальної допомоги від держави, у тому числі єПід-
тримки. Перейшовши за посиланнями, потерпілі по-
трапляли на шахрайський ресурс, де вводили дані 
банківських карток.

У такий спосіб зловмисники отримували доступ до 
рахунків громадян та привласнювали їх заощаджен-
ня. В подальшому отримані кошти правопорушники 
«виводили» на підконтрольні рахунки за допомогою 
платіжних систем.

Поліцейські провели обшуки в оселях фігурантів 
та вилучили комп’ютерну техніку, накопичувачі да-
них, мобільні телефони, банківські картки та гро-
ші. За результатами розслідування правоохоронці 
встановили 13 епізодів злочинної діяльності членів 
угруповання. Учасникам злочинної групи оголошено 
про підозру за ч. 4 ст. 190 (Шахрайство) Криміналь-
ного кодексу України. Фігурантам обрано запобіжні 
заходи у вигляді тримання під вартою. Зловмисни-
кам загрожує до 12 років позбавлення волі. Наразі 
встановлюють коло потерпілих осіб.

До слова, жителька Кременецького району, саме че-
рез таку схему втратила 16 тисяч гривень. Жінка, на-
трапивши в соціальній мережі на повідомлення про 
виплату допомоги від міжнародних організацій, пе-
рейшла за посиланням і ввела дані своєї банківської 
карти. Згодом із нею зв’язався незнайомець, який 
представився працівником банку. Він повідомив, що 
допомога вже надійшла, але для її отримання жінці 
необхідно відкрити кредитну картку і перерахува-
ти з неї кошти на резервний рахунок. Потерпіла по-
годилася на пропозицію незнайомця. Вона відкри-
ла кредитну лінію із лімітом понад 16 тисяч гривень 
і перерахувала всі ці кошти на резервний рахунок. 
Як виявилося, цей рахунок належав шахраям. Жін-
ка втратила 16 тисяч гривень.

Поліція закликає громадян не довіряти незнайом-
цям, які пропонують допомогу або просять надати 
особисті дані. Будь-які питання, пов’язані з банків-
ським обслуговуванням, варто вирішувати у відді-
леннях фінансових установ.

Національна поліція України

ШАХРАЙСТВО ПІД 
ВИГЛЯДОМ СОЦІАЛЬНИХ 
ВИПЛАТ

СКІЛЬКИ ДІТЕЙ 
ПЕРЕБУВАЮТЬ У «ТАБОРАХ 
ПЕРЕВИХОВАННЯ» рф
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Про те, що у Гадяцькій громаді та зокрема 
у Гадячі дороги, м’яко кажучи, проблемні – 
знають навіть поза межами області. І якщо за 
межами міста, відповідальність за якість доріг 
несе Агентство місцевих доріг, на баланс якої, 
з 2018 року, від Укравтодору перейшло 7820 
км доріг місцевого значення а Полтавщині, 
то в межах міста – це відповідальність 
органів місцевого самоврядування, в даному 
випадку це Гадяцька міська рада. 

Мабуть кожен місцевий мешканець знає, що ремонт 
доріг у нас настільки «якісний», що його доводиться 
повторювати щороку. І оскільки, повністю прокласти 
якісний асфальт на певному відрізку шляху дорого - 
місцеве керівництво давно «латає» дороги за допомо-
гою ямкового ремонту, оскільки це значно вигідніше, 
економніше і швидше.

Але, ймовірно, цю технологію й досі не можуть осво-
їти, чи можливо не хочуть, внаслідок чого, усі ці «за-
латані» ями або швидко вибиваються під тиском ав-
томобілів, або руйнуються внаслідок несприятливих 
погодних умов, або ж відразу після ремонту з ям пе-
ретворюються у такі собі «пагорби». Сказати, що це 
якось покращує рух транспорту - навряд, бо ми не 
одноразово були свідками того, як авто намагались 
об’їхати ті «латки». Подібне спостерігали й нещодавно, 
після ремонту однієї з основних доріг у місті.

На засіданні 41-ї позачергової сесії Гадяцької міської 
ради, що відбулася 5 жовтня, голова повідомив, що на 

ремонт дорожнього покриття по вул. Полтавська («га-
дяцька гора») виділено 530 тис. грн. Місцеві жителі, та 
й ми, були приємно вражені від новини, оскільки це не 
тільки досить небезпечний відрізок шляху, але й тому, 
що саме цей відрізок вважається таким собі «облич-
чям міста», оскільки є одним з головних в’їздів у Гадяч. 
Стан асфальтового покриття там роками викликав со-
ром, особливо на контрасті з дорогою, яку зробили під 
час будівництва мосту через річку Псел у 2020 році.

Про початок ремонтних робіт, міська рада повідоми-
ла на своїй сторінці у Фейсбук 31 жовтня, але коли ми 
побачили результат – були, без перебільшення, розча-
ровані. Замість нормального покриття, там знову наро-
били «ямок», які потім засипали асфальтом, внаслідок 
чого там знову ж таки утворились «горбочки».

Не краща ситуація склалась і на вул. Білохи (в’їзд від 
вул. Гетьманська). Нагадаємо, на засіданні 43-ї черго-
вої сесії Гадяцької міської ради, 26 жовтня, депутати 
затвердили рішення виділити 197 тис. 900 грн на по-
точний ремонт проїзду між багатоквартирними будин-
ками, до гаражного кооперативу. Із цих коштів виріши-
ли «залатати» ями на проїзній частині між будинками 
№58 та №62. Саме на цьому повороті, ями та вибоїни 
намагаються «латати» майже щороку. Ямковий ремонт 
на цьому відрізку шляху підрядники виконували у 
жовтні 2022 року. Але в результаті – якісної дороги там 
не було, асфальтові «латки» швидко зазнали руйнації. 
Цього ж разу, після чергового ремонту, дорога все одно 
виглядає жахливо. Асфальт, що був цілим – потріскав-
ся, ймовірно внаслідок роботи важкої техніки, а «лат-

ки», знову ж таки, виглядають не надійно та не якісно. 
Місцеві жителі в мережі вже «прогнозують», на 

скільки їх вистачить – до перших морозів, чи до вес-
ни. У коментарях до публікації щодо проведення ре-
монту, люди висловили свою думку з приводу цього.

Наталія Удовіченко: «Кожного року одне й те ж 
саме! Весна, літо і осінь, люди їздять по ямах, а на зиму 
ремонтують - весною асфальт сходить разом зі снігом, 
і так з року в рік. Коштів хватає тільки до першого по-
вороту, а там далі по Білохи калюжа постійно і обійти 
її не реально, тільки по калюжі йти, а це посеред доро-
ги! Тротуару немає - а це вулиця з досить жвавим ру-
хом автомобілів!»;

Оксана Федчун: «Підіть подивіться на ці «ремонт-
ні роботи» - як були ями та здоровенна калюжа, так і 
залишилися. Після дощу, увечері, хочь «лети». Видно, 
що ремонтники не ходять по вулицях, де поремонту-
вали дорогу»;

Роман Кузьменко: «Кожен рік одні й ті самі доро-
ги ремонтують»;

Олександр Книрша: «Якраз вчасно, днями мороз».
До слова, експерти за зазначають, що будь-які мето-

ди ямкового ремонту, вимагають виконання робіт при 
температурі повітря не менше +10 градусів, тому що 
в холодну пору року (осінь-зима-весна) дорожнє по-
криття руйнується набагато інтенсивніше.

То виходить, місцевому керівництву просто вигідно 
щороку закладати кошти на одні й ті ж ремонтні робо-
ти? Але відповідь на це питання більш ніж очевидна.

Анжела Замотаєва

ЯМКОВИЙ РЕМОНТ, АБО ЗНУЩАННЯ НАД ЛЮДЬМИ

Із 13.11.2023 р. по 19.11.2023 р. 
У Полтавській області станом на 20.11.2023р. за-

хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) у порівнянні з попереднім тижнем 
зросла на 4,5% і перевищує базовий рівень (епідеміч-
ний поріг - 522,0).

За 46-й тиждень в області на гострі респіратор-
ні інфекції (включно з COVID-19) захворіло 7468 
осіб (на COVID-19 -673), показник захворюваності – 
552,3 на 100 тисяч населення, що на 5,8% вище базо-
вого рівня. Дітей захворіло 3923, що складає 53 % від 
усіх захворілих. Всього госпіталізованих по області 
234 особи (3,1%), в тому числі із COVID-19 - 107 осіб.

З початку епідсезону проти грипу в області щепле-
но 4999 осіб . За 46-й тиждень по області зареєстрова-
но 2 летальних випадки ( всі - від COVID-19).

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 362 особи , (в т.ч. на COVID-19 - 24 чол. – 
6,6 %) . Дітей на ГРІ захворіло 182 (50,3%). Випадків 
грипу не зареєстровано.  Інтенсивний показник за-
хворюваності на ГРІ серед населення району цього 
тижня складає 747,9 на 100 тис. населення, і переви-
щує базовий рівень ( 522,0) на 225,9. 

Проти грипу з початку епідсезону щеплено 198 
осіб; за 46-й тиждень щеплено 109 осіб.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Шахрайство в Україні вийшло на новий рівень. 
Днями очільник Полтавської РВА Дмитро Романов 
у своїх соцмережах розповів про шахраїв, які просять 
у аграріїв перерахувати гроші на потреби ЗСУ, нібито 
від його імені. Він зазначив, що вже звернувся із від-
повідною заявою до поліції. Також, нещодавно, ледь 
не потрапила на гачок аферистів мешканка однієї з 
громад Гадяччини, чоловік якої більше року вважа-
ється зниклим безвісти. 

Розповідаємо, які схеми сьогодні є популярними, 
як не потрапити у пастку та як поводити себе, якщо 
це вже сталося.

Аферисти грають на почуттях людей, і їхні дії ста-
ють дедалі жорстокішими. Один із таких методів – 
пропозиція рідним військовополонених визволити їх 
за гроші з полону, або допомогти у поверненні тіла за-
гиблого чи зниклого безвісти. Отримуючи кошти на 
рахунок, шахраї зникають.

Мешканка Гадяччини Марина отримала у соцмере-
жі повідомлення наступного змісту:

«Допоможемо вам отримати достовірну інформа-
цію про вашого чоловіка за символічну плату. Має-
мо доступ до реєстрів та списків. Надсилайте особи-
сті дані людини, яку потрібно знайти. Також чекаємо 
фото, номер військової частини і місце, де зник. Зго-
дом, ви отримаєте номер картки. Вносьте оплату і сто-
відсотково чекайте повну інформацію». 

Перебуваючи уже досить довгий час у відчаї, Ма-
рина ледве втрималась, щоб не погодитись на запро-
поноване у повідомленні. Проте, вчасно зупинилась, 
адже знає, що у подібних випадках потрібно збері-
гати, наскільки це можливо, холодну голову. Жінка 
уже спілкувалась із державними органами, спеціаль-
но уповноваженим на розшук, тому обізнана про те, 
що не можна розповсюджувати інформацію про вій-
ськовослужбовця, адже розголос може нашкодити. 

Шахраї розраховують на емоційну незрілість, тому 
їх витівки стають дедалі зухвалішими. Відомо про ви-
падок, коли у матері загиблого захисника аферисти 
виманили 7,5 мільйона гривень, які вона отримала 
від держави через загибель сина. Шахраї телефонува-
ли та переконували жінку «у цілях безпеки» зберігати 
ці кошти на іноземних рахунках фінустанов та пропо-
нували свої послуги. Не зрозуміло як, але вона змог-
ла покласти на криптогаманець аферистів 5 мільйо-
нів гривень. А вже коли захотіла зняти частину суми, 
їй повідомили, що ці кошти арештовані і, щоб їх роз-
блокувати потрібно внести ще декілька платежів. На-
далі потерпіла перевела ще 2,5 мільйона гривень, піс-
ля цього зв›язок з шахраями обірвався…

Аферисти  – це дуже спостережливі люди. Вони від-

стежують у соціальних мережах, що наразі актуально, 
на що люди реагують. Відповідно до цього і створю-
ють контент - з щирою історією та вразливою картин-
кою, щоб це було емоційно, зачіпало за живе. Сьогодні 
соціальні мережі рясніють повідомленнями про збір 
коштів на лікування та реабілітацію військовослуж-
бовців. Але, одночасно, чимало із таких повідомлень – 
є роботою шахраїв. Неодноразово ми помічали тексти, 
де наче спочатку мова йде про те, що людина загину-
ла, а потім вона вже в госпіталі. Шахраї просто копі-
юють тексти чужих історій уривками, і безперешкод-
но збирають із довірливих українців кошти.

В усіх випадках інформацію про рідних військовос-
лужбовців зловмисники можуть дізнаватися декілько-
ма шляхами: інсайд з банку, відстежування соціальних 
мереж потенційних жертв, моніторинг ЗМІ, пабліків 
та сторінок про загибель чи зникнення бійців.

Експерт з питань комплексної безпеки Руслан Бол-
гов пояснює, що шахраї зараз «пасуться» на волонтер-
ських схемах: видають себе за відомих людей, фон-
ди, роблять фейкові збори або підставляють свої дані 
вже під готові збори. Зловмисники часто використо-
вують фото та відео журналістів, лідерів думок. Афе-
ристи завжди активізовувались саме у складні, кри-
зові періоди життя суспільства, оскільки критичне 
мислення людини знижується, вона втрачає пильність 
і через зануреність у свої думки не помічає небезпе-
ку. Єдине, що може допомогти у цій ситуації – само-
контроль. Вони тиснуть на слабкі місця людей. Адже 
чужа історія, чужа біда знаходять дуже сильний емо-
ційний відгук саме у такі періоди. Цим вони і корис-
туються. Вони не зчитують людину як цілісну особи-
стість, а розраховують свої схеми на окремі якості: на 
співпереживання, чутливість. Бути жертовними біль-
ше схильні люди похилого віку та ті особи, які самі пе-
режили горе, вони готові допомагати іншим.

Тож радимо не втрачати самоконтроль, пересилати 
кошти тільки перевіреним джерелам, знайомим фон-
дам чи особам. Якщо ж є бажання допомогти незнайо-
мій людині, потрібно впевнитись, що це реальна лю-
дина, яка цього потребує.

Якщо ж ви таки втрапили на гачок аферистів, не 
бійтесь про це повідомити правоохоронцям і обов’яз-
ково надайте розголосу історії, щоб попередити ін-
ших. Адже здебільшого, зловмисники поводять себе 
так вільно через те, що часто залишаються без пока-
рання. Якби шахрайські дії були прирівняні до ма-
родерства, вчиненого в умовах воєнного стану, тоді 
охочих вчиняти такі дії значно б поменшало.

Підготувала Оксана Кириченко

ПІД ЧАС ВІЙНИ АФЕРИСТИ 
«ГРАЮТЬ» НА ПОЧУТТЯХ 

ГРИП ТА ГРІ 

Багато жінок впевнені, що з дитиною складніше 
знайти чоловіка і побудувати міцні відносини. Вони 
вважають, що чоловіки не хочуть брати на себе 
відповідальність, чужа дитина лише відлякує їх, і 
тому навіть не намагаються знайомитися і ходити на 
побачення. Сервіс онлайн-знайомств UkrDate провів 
дослідження серед українських чоловіків, чи готові 
вони розпочати відносини з жінкою з дитиною.

У опитуванні взяло участь 8000 чоловіків з різних 
міст України віком від 24 до 55 років. 77% респондентів 
відзначили, що не проти серйозних відносин, якщо 
обранки вже є діти. 18% віддають перевагу відразу 
знайомитися з дівчиною без дітей, 5% не впевнені, чи 
хочуть дітей, але готові переглянути свою думку, якщо 
жінка їм дійсно сподобається.

Серед тих, хто проголосував позитивно, 43% готові 
до відносин з тією, у якої є 1 дитина, 31% згодні 
зустрічатися, якщо є двоє дітей, 17% готові взяти на 
себе відповідальність за жінку з трьома дітьми, а 9% 
відзначили, що кількість дітей не має значення, го-
ловне — взаємні почуття. Як показують результати 
опитувань, у жінок з дітьми абсолютно такі ж шанси 
зустріти відповідного чоловіка, як і у тих, хто без дітей. 

Андрій Петров

ВІДНОСИНИ 
З ЖІНКОЮ З ДІТЬМИ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

ВІДЕО-
СПОСТЕРЕЖЕННЯ

Тел.: +380950630599
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ

Продаж, 
монтаж, 

налаштування

Продаж, 
монтаж, 

ЦИФРОВІ
Супутникові 

системи
Прошивка 

Smart TV

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Доріз
САМОВИВІЗ ДОРОГО 

ЗВОНІТЬ ЦІЛОДОБОВО 

Закуповуємо ВРХ
Биків, корів, телиць 

0660184484
0957299264Тел. 

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
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Ми повернулися у теплі домівки, а вони 
продовжують боронити, оберігати наше 
спокійне і ситне тилове життя, у багнюці і 
холоді, відчайдушно й безстрашно...
Чергова поїздка на Донеччину. Традиційно запла-

нували зустрічі на кілька «шпильок». Цього разу до 
нас приєдналися Дмитро Шестерненко та Микола 
Мотрич. Керівник ПрАТ «Гадячгаз» надав для по-
їздки авто, яке ми завантажили тим, що зібрали. Те-
плі військові бушлати, військові розкладачки, фліс-
ки, шкарпетки, спальник, свіжий перець, сало свіже, 
чорний хліб (до сала), помідори квашені, гриби мари-
новані, кава, торти від «Сергіївський продукт», шоко-
ладні батончики, банани, лимони, вологі серветки, па-
перові рушники, пральний порошок, засоби особистої 
гігієни. Зроблені дитячими руками малюнки, листи, 
обереги. Від колективу ПрАТ «Гадячгаз» везли елек-
трокардіограф для прифронтового шпиталю, буржуй-
ки й будівельну плівку для тепла і затишку військо-
вих бліндажів.

Ця поїздка була особливою, бо ми їхали на День на-
родження. Саме тут, у прифронтовому н.п., побли-
зу Авдіївки, святкував свій День наш товариш. Саме 
для нього ми везли іменний торт від «Сергіївський 
продукт». Саме для нього готували слова привітан-
ня. Що побажати воїну? Ну звичайно ж, живим і здо-
ровим повернутися в родину. Якнайшвидше. Усі най-
кращі і найщиріші вітання звучали того дня на адресу 
іменинника.

Зустрічали нас радо. Цікавилися новинами. 
- Як там Гадяч поживає, бо вже пів року не був вдо-

ма? – питає нас один із оборонців.
- Стоїть, - відповідаємо. – Все добре. Все спокійно. 

Світло є, вода є, тепло є, газ є. Магазини працюють.
- Ну й добре, - розгортає привезену нами газету й 

починає уважно вивчати її наповнення.
Хлопці з цікавістю розглядали привезене. Примі-

ряли, примірялися, випробовували. Наші оборонці 
не втомлювалися дякувати за приїзд, за привезене, за 
увагу до них.

Добрі і щирі слова подяки від наших захисників ми 
привезли для: 

колективу Гадяцького лісгоспу (керівник Ігор Фе-
дяй); колективу Розбишівського навчально-реабілі-
таційного центру (директор Катерина Литовченко); 
Сергія Литвиновського; Олени та Олексія Коломой-
цевих; Володимира Пасюти; Володимира Опришка; 
Андрія Рябка (Спецпідрозділ Kraken БФ/БО «Ман-
дрівник»); Станіслава Жикуліна; Марії Гребінченко; 
Олексія і Катерини Ющенків; наших друзів з Німеч-
чини – Лариси Рожко, Лари та Міхаеля Еббінгхаус, 
Саші та Олі Бухінник, Іри Кудик-Вішмаєр, Віточки 
Рудченко, Ксенії з Вінниці, Вікторії Могилевській, 
Юлії Озер, Оксани Бойко, Анни Гордієнко; учнів та 
вчителів Гадяцького ліцею № 4 імені Лесі Україн-
ки; колективу редакції тижневика «Базар Медіа в 
Україні».

Віктор Оробей у соцмережі

Із перших днів повномасштабного російського 
вторгнення у Петрівці-Роменській небайдужі жін-
ки плетуть маскувальні сітки. Вони облаштувались у 
Будинку культури, який знаходиться у містечку «На-
фтовик», зараз там - «Пункт Незламності». 

«Стабільно займаються виготовленням захисних сі-
ток 5-6 чоловік. Одна жінка ріже тканину вдома, по-
тім нам приносить. Також нам допомагають різати 
тканину вихованці Розбишівського НРЦ.

Спочатку охочих допомагати було багато, проте за-
раз таких людей стало значно менше. Але захисні сіт-
ки потрібно виготовляти, бо потреба в них увесь час 
від початку повномасштабного вторгнення стоїть до-
волі гостро. І ця потреба не залежить від пори року. 
Сітки потрібні ЗАВЖДИ!

Для їх виготовлення використовуємо тканину різ-
них кольорів. Зелену для весняно-літнього періоду, 
білу або пісочну для осінньо-зимового. Тканину зде-
більшого закуповуємо у секонд-хенді. Також прино-
сять люди. 

Спочатку ми брали за основу риболовні сітки, їх 
було дуже важко плести. Потім замовляли сітку 
200Х4,5м, з неї вже виготовили сітки та передали 
хлопцям. А це замовили наступну – 200Х9 м, і вже на 
сьогодні закінчили третю сітку з даної заготовки», - 
розповідає волонтерка Любов Глушко.

Плетіння маскувальних сіток — це кропітка, ручна 
робота. Проте ніхто не нарікає. Навпаки: люди раді, 
що можуть допомогти захисникам, адже завдяки ма-
скуванню вони зберігають свої життя і приховують 
від ворога те, що він не повинен побачити.

Пані Любов не збирається зупинятися і продов-
жує плетіння незважаючи ні на що. В неї на передо-
вій знаходиться син, вона у такий спосіб підтримує 
його і тих хлопців, які боронять всіх нас разом із ним.

Маскувальні сітки - це витратний матеріал на 
фронті, потреба в якому постійна і вона зростає. 

Можна долучитись до придбання витратних 
матеріалів:  

Реквізити для донатів: 5169360024336764.
Телефон: 0668749444, Любов.

Із сторінки Петрівсько-Роменської громади у соцмережі

ЛЮДИ РАДІ, ЩО 
МОЖУТЬ ДОПОМОГТИ 
ЗАХИСНИКАМ

РАЗОМ СТОЇМО, 
РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО!

Так працюють волонтери у Гадячі та 
населених пунктах громад району.

Виготовлену в позаробочий час пічку працівниками 
Гадяцького заводу «Горизонт» (директор Євгеній Гон-
чаров), засоби індивідуальної гігієни, вологі серветки 
від БФ/БО «Мандрівник» (Андрій Рябко), шість на-
борів від волонтерської організації «Гадяцький борщ» 
(Ірина Каплій), енергетичні батончики та рибні кон-
серви від ГО «Лариса і Ко» (Лариса Павленко, На-
талія Павленко, Валентина Павленко), цукерки від 
парафіян Свято-Михайлівської церкви (отець Олег 
Пограничний), соління, засоби проти мишей, свіжа 
зелень, картопля, морква, буряк та капуста, яблука 
від жителів Сарської громади (Лариса Коломієць), 
ліхтарики, газові балончики, теплі шкарпетки та під-
кладки сидінь, спідня білизна, печиво, чаї та кава, цу-
керки, окопні свічки із Бодакви (Світлана Нещадим) 
– усе це доставили у визначений час до Полтави, де 
перевантажили в волонтерське авто із Києва, яке по-
прямувало до воїнів, на східній напрямок.  

Дякуємо «від картоплини до грошини» усім, хто до-
лучився, а також: Ксюші Тихоступ, Віталію та Олек-
сандру Сивашам, Івану Якушеву, Ксенії Нікітчук, 
Оксані Ляшенко, Олені Міщенко, Тетяні Киричев-
ській, Ользі Воронцовій, Олені Коваленко, Олені 
Шатановій, Аліні Самойленко, Вірі Фалалеєвій і Рус-
лану Авраменку, які, як мурахи, допомогли заванта-
жити «під зав’язку» посланців та благословили їх у 
дорогу.

Приєднуйтесь до волонтерського руху, допомагай-
те реальними справами.

Скоро чергова поїздка до воїнів 110-ї окремої ме-
ханізованої бригади імені генерала-хорунжого Мар-
ка Безручка, які виконують відповідальні завдання на 
сході України. Для поїздок завжди потребуємо паль-
не - 4731 2196 5414 4017.

О. Зозуля у соцмережі

КОНКРЕТНИМИ 
СПРАВАМИ
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БУДИНКИ
Продаж

� 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, вул. 
Білохи 147/2. Газ, вода, без 
зручностей. Ціна договірна. Тел. 
0666470498
� БУДИНОК приватизований, 
з/д 0,5 га в с. Лисівка, з/п 57,8 
м. кв. Опалення газове пічне, 
вода в дворі. У літню кухню під-
ведений газ. Тел. 0505449665
� ЧАСТИНА БУДИНКУ, непо-
далік центру. Газ, вода, з/д 7 
соток, приватизована. Мож-
ливий обмін або під дачу. Тел. 
0955711574
� 1/2 БУДИНКУ, пров. Вес-
няний, 14. Будинок утеплений, 
вікна всі пластикові, всі зруч-
ності в будинку, госп. спо-
руди, гараж, сарай, погріб. Тел. 
0502396000
� БУДИНОК, с. Сергіївка, в 
довготривалу БЕЗКОШТОВНУ 
оренду із правом викупу для 
сім’ї із 4-5 людей, які постраж-
дали в наслідок війни і потре-
бують житла. Всі зручності, з/д. 
Тел. 0501007047 (Юрій).
� БУДИНОК по центральній 
вулиці, с. Веприк, огород 
20 с., газ, вода в дворі. Тел. 
0507112490
� БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. Газ, 
вода, господарські споруди. 
Ціна договірна. Тел. 0951350748
� БУДИНОК в с. Римарівка. 
Є погріб, сараї, гараж із огля-
довою ямою. Тераса. Альтанка, 
з/д 21 соток. Вихід до річки. Тел. 
0955870932
� БУДИНОК, вул. Білохи, 121. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. З/д 8,5 соток. Гараж. Тел. 
0957513236
� БУДИНОК по вул. Коза-
ченка, з/п 60,4 м.кв., 4 кімнати, 
всі зручності, господарські спо-
руди, вмебльований, сарай, 
гараж, вхідний погріб. Тел. 
0994911774
� БУДИНОК р-н дитя-
чого будинку, газ, вода, 9с. 
городу, л/к, гараж, сарай. Тел. 
0661196506
� БУДИНОК, м. Гадяч, вул. 
Полтавська, 101. Газ, вода, 
лічильники. З/д 7 соток. Тел. 
0502743434, 0674373593

КВАРТИРИ
Продаж

� 1-КІМН.кв.м. Гадяч р-н 
Черемушки, 1 поверх, поряд 
дит. садок, базар, квар-
тира не кутова, тепла, лоджія 
з погребом, з/п. 39,2 м.кв., 
можливо під магазин. Тел. 
0663496363
� 1 КІМН. кв. з/п 24м.кв., 5 
поверх р-н Черемушки. Малосі-
мейка, без ремонту. Ціна 15тис. 
у.о. Тел. 0991760454 
� 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне опа-
лення, сарай, з/д 0,04га. Мож-
ливо під магазин або офіс. Тел. 
0678692045 
� 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
Круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
� 3-КІМН.кв., центр міста, вул. 

Полтавська. З/п 68,7 м.кв., 1-й 
поверх, індивідуальне опалення. 
Ціна договірна. Тел. 0953115816 
� 2-КІМН. кв., 1 поверх, з/п 
50,5м. кв., дві лоджії, з під-
валом, вул. Гагаріна,88. Тел. 
0668751400, 0960790999

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

� З/Д 0,31 сотка. Мета-
левий гараж, курник, сад. Тел. 
0506972756
� З/Д 11 соток або здам в 
оренду. Тел. 0956751072
� З/Д 10 соток. Приватизо-
вана, є погріб, садок. Поряд 
великий ставок. м. Гадяч, вул. 
Ставкова. Тел. 0955870932

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

� НЕВЕЛИКЕ ТОРГОВЕ ПРИ-
МІЩЕННЯ (павільйон) на 
центральному ринку. Тел. 
0956751072

ЗДАМ

� БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
� 1-КІМН. кв., із стоянкою. На 
тривалий термін та подобово. 
Тел. 0956751072

ГАРАЖІ
Продаж

� КООПЕРАТИВ «АВТОМО-
БІЛІСТ» 8х8 з погребом. Ціна 7 
тис. у.о. Тел. 0991760454
� ГАРАЖ, навпроти сарай з 
погребом. Продаж можливий 
разом або окремо. Центр міста, 
вул. Гагаріна. Тел. 0502743434, 
0674373593

АВТО
Продаж

� ВАЗ 2101, газ/бензин. 
Оформлена на господаря. В 
комплекті зимова гума, диски. 
Тел. 0950119829
� DAEWOO SENS 2006р.в., 
газ/бензин, пробіг 175 тис. км., 
вкладень не потребує. Ціна 
2200 у.о. Торг. Тел. 0995142346
� ВАЗ 2121 НИВА, газ/ 
бензин, після ремонту Тел. 
0503086590
� ВАЗ-21110, 2005 р.в. Термі-
ново, м. Гадяч. Тел. 0509178530

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

� ДМТЗ ТРАКТОР 180, як 
новий. Ціна 2850 у.о. Тел. 
0991760454

МОТО
Продаж

� МОПЕД «АЛЬФА» 125 
+ запасний двигун. Ціна 20 
тис. грн. Ідеальний стан. Тел. 
0991760454

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

� ГУМА ЗИМОВА 185х65х14 
- 4 шт., 4 диски Skoda Octavia, 
діаметр на 15 розболтівка на 
100. Тел. 0662143450
� ГУМА 215/65- R16 (зима) 
NOKIA – 4 шт. стан від-
мінний. Привід у зборі (лівий) 
ВАЗ 2108-2115(новий) . Тел. 
0501885066

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

� ЦЕГЛУ Б/В та нову, щебінь, 
пісок, гранвідсів, дошка, 
обрізки з пилорами, дрова 
пиляні, тирса, перегній 
+доставка. Тел. 0501446845
� ДВЕРІ, одвірки, завіси, скло 
візерунчате (комплект). Міжкім-
натні, фабричні колір «Каштан». 
Недорого. Тел. 0952563138, 
0952264923

МЕБЛІ
Продаж

� ЛІЖКО ДЕРЕВ’ЯНЕ 
1,40х2,10, підлітковий гарнітур. 
Недорого. Тел. 0956746081

РІЗНЕ
Продаж

� БУРЯК кормовий – 100 
кг., дрібна картопля – 100кг., 
морква зимова добре зберіга-
ється, чорна редька. Ціна дого-
вірна. Тел. 0509779570
� ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі,га-
зові плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, інвалідний візок 
електро. Тел. 0953094117
� ДРОВА твердих порід. Тел.
0978846188
� СІНО, солому в тюках + 
доставка. Тел. 0979796234
� ЗЕРНО пшениці. Тел. 
0995484823, 0992488500
� ПШЕНИЦЮ, овес, ячмінь. 
Тел. 0990141820
� ШВЕЙНУ МАШИНКУ 
«Подільськ», стіл-тумбу, килим 
2,5х2,5. Тел. 0989542346
� МЕБЛІ, бочка, плащ, штани 
ватні, палатка, зим. кросівки 40 
р. Рація. Колонки «Gembird», 
риболовні снасті, дит. вело-
сипед. Тел. 0955711574

� МІШКИ ТКАНІ ДЖГУТОВІ, 
возик великий металевий гумові 
колеса. Тел. 0990549626
� БУРЯК столовий — 8грн./
кг., гарбуз – диня — 5грн./кг. м. 
Гадяч. Тел. 0668089270
� ДЕРЕВО на дрова с. Біленчен-
ківка. Тел. 0950220586
� ВЕЛИКУ КАРТОПЛЮ. Ціна 
договірна. Тел. 0666304625
� ТАЗ ЦИНКОВИЙ — 75л., 
банки 3л., 2л., квіти : «Сан-
сев’єра», грошове дерево. Тел. 
0992739512
� ЧОБОТИ ГУМОВІ 45р., кир-
зові, чоботи піна з плащівкою 
44р., галоші. Тел. 0660482992
� БУРЯК кормовий, банки 3-х 
літрові. Тел. 0984219200
� ШПУГИ, багажник до мото-
цикла, крила передні до ВАЗ-
2101. Тел. 0686261990
� БЕТОНОЗМІШУВАЧ радян-
ського виробництва, гарний 
стан 0,5 куба, стовпчики б/в діа-
метр 76мм., 89мм., 130мм., 
ворота б/в. Тел. 0502743434, 
0674373593

ТВАРИНИ
продаж

� ГУСИ – МАМУТИ, качки – 
шипуни. На розвід на м’ясо. Тел. 
0967434939
� ПОРОСЯТ помісь в’єтнам-
ських та угорська мангалиця. 
Тел. 0986251209
� КОЗЕНЯ (кізочку) зааненської 
породи. Тел. 0995586145
� ШИПУНІВ на утримання. Тел. 
0999114388

КУПЛЮ
� СТАРУ РАДЯНСЬКУ теле-ра-
діо-фото техніку. Телевізори, 
відеомагнітофони, радіоприймачі 
та інше, фотоапарати та фото-
об’єктиви. Тел. 0957504905 
� МТ УРАЛ, в гарному стані. 
Недорого. Тел. 0686795907 
� БИКІВ, корів, овець. Тел. 
0663411681
� АВТОЗАПЧАСТИНИ: «ЗІЛ», 
«ГАЗ», «УАЗ». Тел. 0988417205, 
0955162957
� БУДИНОК в м. Гадячі в центрі 
1- поверховий. Забудови з 
1980 років і молодший. Тел. 
0667408512

30.11.2023

45

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

БЮРО ЗНАХІДОК

� ВТРАЧЕНО АТЕСТАТ про 
базову середню освіту МЛ № 
006184 на ім’я Валентини 
Петрівни Лифар, виданий Рима-
рівською середньою школою
� ВТРАЧЕНИЙ ID ПАСПОРТ 
002069190 на ім’я Олександра 
Олександровича Величкіна.
� ВТРАЧЕНИЙ ВІЙСЬКОВИЙ 
КВИТОК № 4633682 на ім’я 
Олександра Олександровича 
Величкіна.

ПОСЛУГИ

� РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, 
хлібопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт електроін-
струментів. Тел. 0953255822, 
0678862611
� САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
� РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
� НАТЯЖНІ СТЕЛІ, встанов-
лення вхідних та міжкімнатних 
дверей, м/п вікна, двері. Євроре-
монт під ключ. Плитка, тепла під-
лога, опалення. Виїзд по району. 
Тел. 0661194638
� ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
� ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122
� РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», дрилів 
та ін. Виїзд на замовлення. 
Доступна ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
� ЧИСТИМО та копаємо коло-
дязі. Копаємо каналізації. Тел. 
0953163723, 0970524149.
� ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Декоративна штука-
турка. Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. Шпалери 

та інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
� РОЗПИЛЮВАННЯ ДЕРЕВ
будь-якої складності. Покіс трави, 
газону, чагарників. Земельні 
роботи. Тел. 0502300290, 
0684837033 (Юрій)
� ПРИВЕЗУ ЖОМ, пісок, 
щебінь, гранвідсів, цегла б/в. ван-
тажні перевезення ЗІЛ-само-
скид. Вивезу сміття. Доставка по 
місту та району. Тел. 0667030045, 
0987650405
� РЕМОНТ будинків та квартир. 
Внутрішні і зовнішні роботи. Тел. 
0950986275
� ПРИВЕЗУ ДРОВА рубані лег-
ковим причепом. Тел. 0974144184
� РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
� БУДЬ-ЯКІ РОБОТИ по будинку 
та подвір’ю, випилювання 
дерев будь-якої складності. 
Тел. 0953255822
� ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. Тел. 
0953255822
� ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю при-
везені машини дров, швидко, 
якісно, доступна ціна. Можливий 
виїзд по району. Тел. 0667011653, 
0975799474
� ПРИВЕЗУ ЖОМ ЗІЛ-само-
скид. Тел. 0990141820
� ПРИВЕЗУ ЖОМ ЗІЛ-само-
скид. Тел. 0508383313
� НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види вну-
трішніх робіт,сантехніка, плитка. 
Утеплення будинків. Тепла підлога, 
виїзд по району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293
� ВИГОТОВЛЕННЯ, монтаж з 
металопрофілю: ворота, огорожі, 
відкатні ворота, гаражні ворота, 
паркани та інше будь-якої склад-
ності. В наявності є готові ворота. 
Тел. 0990728608, 0973451039, 
0502743434

РОБОТА

� Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та жінки), 
вахтовий метод 15*15 діб. 
Проїзд, проживання за рахунок 
фірми. Заробітна плата від 5000 
грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
� Агрофірма запрошує до своєї 
команди молодого, енергійного, 
комунікабельного працівника на 
посаду ЕКОНОМІСТА до пла-
ново-економічного відділу . Тел. 
0504059300
� Гадяч потрібен БУХГАЛТЕР. 
Вимоги: досвід роботи , впевнене 
користування ПК, Word, Excel. Тел. 
0504044106

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

45

Доріз. Цілодобово

45

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
52

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
52

КУПЛЮ
їстівну картоплю, часник.

Тел. 0681153304 (№50)

Тел. 066 860 99 18,
097 112 71 09

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ 
на утримання

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ
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Сумуємо, пам’ятаємо

У ці важкі часи надає допомогу усім, 
хто її потребує (тим, хто охрещений).
Приймає особисто і на будь-якій відстані.
Допомагає людям у складних обставинах:

 � вирішує будь-які життєві ситуації;
 � проблеми з дітьми, у відносинах, бізнесі;
 � рожа, алкоголізм, безпліддя, епілепсія;
 � зняття негативу.

Працює з воском та молитвами.

Тел. 068-454-48-00, 066-384-22-86

ДІД ТИМОФІЙ Має дар від Бога, свої сили, 
знання та вміння віддає на 
порятунок всього людства.

Знімає порчу, пристріт, 
прокляття, вінець безшлюбності,
 з’єднує долі, повертає чоловіка 
чи дружину до сім’ї, дарує щастя 
материнства, наставляє дітей на  
істинний шлях, дає молитву на 
удачу, допомагає в бізнесі та 
ставить захист на все життя.

УВАГА!
МАТІНКА 
УЛЯНА

Запис на відстані по тел. 
(096)695-76-33

Про це повідомила Влада Капустіна у соцмережі.
«До нашого міста знов завітали представники ко-

мандування ОКРЕМОЇ ШТУРМОВОЇ БРИГАДИ 
«ЛЮТЬ», зокрема заступник командира бойової 
частини.

Вони вручили батькам нашого земляка, ГЕРОЯ з 
позивним «ТАКСИСТ» відзнаку «ХРЕСТ ХОРО-
БРИХ», – йдеться у її повідомленні.

Нагрудним знаком «Хрест хоробрих» нагороджу-
ються військовослужбовці та працівники Збройних 
Сил України за героїчний вчинок, пов’язаний з ри-
зиком для життя (здоров’я) під час участі у бойових 
діях об’єднаних, антитерористичних операцій, а та-
кож операціях з підтримання миру та безпеки, лікві-
дації наслідків природних та техногенних катастроф, 
інших надзвичайних ситуацій.

Нагадаємо, із перших днів повномасштабного втор-
гнення рф в Україну, Володимир Капустін став до ря-
дів Добровольчого Формування Гадяцької громади.

У червні 2022 року вступив до лав Служби судо-
вої охорони Полтавщини. У березні 2023 року звіль-
нився та вступив до спецпідрозділу «Лють» Націо-
нальної поліції.

Свій останній бій прийняв 18 вересня 2023 року, 
біля селища Курдюмівка, Бахмутського району, До-
нецької області.

«ХРЕСТ 
ХОРОБРИХ» 
ПОСМЕРТНО
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25 листопада-день пам’яті жертв голодомору

Щороку в четверту суботу листопада Україна вшано-
вує пам’ять жертв Голодомору 1932–1933 років і масо-
вих штучних голодів 1921–1923 і 1946–1947 років. У 
2023-му День пам’яті жертв голодоморів припадає на 25 
листопада. 

У 1932–1933 роках комуністичний тоталітарний ре-
жим вчинив злочин геноциду проти Українського народу. 
Сьогодні його спадкоємець – рашистський режим прагне 
знову вчинити на українській землі геноцид.

Голодомор здійснило керівництво ВКП(б) та уряд 
СРСР у 1932–1933 роках шляхом організації штучно-
го масового голоду, що спричинив загибель мільйонів 
українців у сільській місцевості на території Української 
СРР та Кубані, де переважну більшість населення стано-
вили українці.

Україна внаслідок геноциду 1932–1933 років, масових 
штучних голодів 1921–1923 та 1946–1947 років втрати-
ла мільйони людських життів. 

Метою злочину було знищення українського народу як 
національної групи. Комуністичний тоталітарний режим 
через насильницьке вилучення продовольства, блокаду 
сіл і цілих районів, заборону виїзду за межі охопленої 
голодом України, згортання сільської торгівлі, репресій 
проти незгодних створив для українців умови, не суміс-
ні із життям. Тобто розрахунок був на фізичне знищен-
ня нашої нації. 

Через 90 років після Голодомору-геноциду росіяни зно-
ву застосовують проти українців методи геноциду, щоб 
знищити нашу ідентичність, культуру, мову – знищити 
українську націю як таку. І в 1932–1933 роках, і нині ро-
сія намагається зламати волю українців до спротиву, ки-
дає проти нас весь свій терористичний арсенал. Сталін 
у XX столітті та путін у XXI зробили вибір на користь 
геноцидів, бо інші методи упокорення українського на-
роду не спрацювали. Сталін для організації геноциду 
вдався до тотальної конфіскації харчів, блокади, поси-
лення терору. Путін застосовував повномасштабне вій-
ськове вторгнення. За ним як складові геноцидної по-
літики почалися терор, масові вбивства, бомбардування 
житлових районів, сексуальне насильство, воєнні обло-
ги, депортації.

Та сьогодні весь цивілізований світ допомагає Украї-
ні, а ми, українці, маємо власну державу, Збройні сили, 
згуртовані та всі разом працюємо на перемогу. І завдя-
ки цьому успішно протистоїмо путінському геноциду. 
Пам’ятаючи про злочини комуністичного тоталітарного 
режиму, сьогодні ми всі сили спрямовуємо на підтримку 
наших захисників.  

В умовах нинішньої російської агресії наша пам’ять 
про Голодомор 1932–1933 років є чинником суспільної 
мобілізації українців і світової спільноти для протидії 
агресору. Станом на жовтень 2023 року визнали Голо-
домор 1932–1933 в Україні актом геноциду парламен-
ти 28 держав.

Відтак вшанування пам’яті жертв Голодомору прохо-
дить під гаслом «Пам’ятаємо. Єднаємося. Переможемо!».

Чому українців вбивали голодом?
Після Жовтневого перевороту впродовж 1917–1921 

років на більшій частині території колишньої Російської 
імперії владу захопили комуністи. Вони шляхом прямої 
окупації знищили демократичну Українську Народну 
Республіку, проголошену 1917 року. Досвід важкої бо-
ротьби із українськими рухом змусив комуністичний 
режим для зміцнення свого становища в Україні піти на 
створення у 1919–1920 роках квазідержави УСРР зі сто-
лицею у Харкові та певні поступки українському націо-
нальному рухові.

Україна в 1920-х роках переживала культурний рене-
санс європейського зразка. Під гаслом «Геть від Москви!» 
тут формувалися самобутні, відмінні від російських, 
культурні традиції, орієнтовані на Європу. Створюва-
лася національна система освіти, обґрунтовувалася еко-
номічна концепція України як автономного економічно-
го організму. Проте до кінця цього періоду в СРСР був 
встановлений тоталітарний комуністичний режим із су-
ворою суспільною ієрархією. Будь-який прояв незгоди 
або нонконформізму (як індивідуального, так і малих і 
великих груп людей за професійною, національною, ре-
лігійною, партійною ознаками) негайно жорстоко карав-
ся та придушувався.

Українська нація, яка була другою за чисельністю в 
СРСР, мала величезний культурно-історичний спадок, 
власні славетні традиції державотворення, досвід наці-
онально-визвольної боротьби. Широкі кола інтелекту-
алів та економічно самостійне селянство не сприймали 
політики комуністичного керівництва. Тому за мету було 
поставлено знищення українців як політичної нації, що 
могла поставити питання про створення незалежної дер-

жави. Для досягнення цієї мети був обраний жахливий 
інструмент – вбивство голодом.

 
Як українців вбивали голодом?
Механізм, який призвів до Голодомору, був приведе-

ний у дію із москви тодішніми лідерами комуністичної 
партії. У січні 1928 року режим запровадив насильниць-
кі хлібозаготівлі. У фермерів держава примусово забира-
ла більшу частину, або й все вирощене зерно за значно за-
ниженими цінами. Одночасно розпочалась «ліквідація» 
найзаможніших господарств. У 1930 році колективізація 
викликає масові протести і повстання. Впродовж року в 
Україні відбулося понад чотири тисячі масових протест-
них виступів за участю більше мільйона селян. Однак, не 
зважаючи на це, до жовтня 1931 року колективізовани-
ми, тобто, фактично державними, стали 68 % селянських 
господарств та 72 % орної землі. Загалом в Україні було 
«розкуркулено» понад 352 тисячі господарств. Результа-
том цього, а також внаслідок неефективного колгоспного 
господарювання став голод, через який весною 1932 року 
померло кілька сотень тисяч українців.

Але Україна все одно залишалася центром спротиву 
тоталітарному режиму. На перші сім місяців 1932-го на 
Україну припадає 56 % від усіх антивладних виступів у 
рс.

Улітку 1932 року через наростання спротиву Сталін із 
оточенням прийняв рішення про організацію в Україні 
штучного голоду, щоб не «втратити Україну». Шляхом 
знищення частини населення.

Під час голоду тоталітарна влада не лише не припи-
нила примусове відбирання їжі, а й відхилила допомогу 
з-за кордону та кинула всі сили на ізоляцію голодуючих 
районів. Армія, загони НКВД оточили українські міста 
та залізничні станції, бо селяни втечею намагалися вря-
туватися від голодної смерті. Мешканцям сіл забороня-
ли виїжджати в інші регіони срср. Хліб вилучався, про-
давався до інших країн за валюту, яку спрямовували на 
закупівлю верстатів та іншого обладнання для промис-
лових підприємств. 

До чого це призвело?
Саме за цей менш ніж календарний рік (1932–1933) в 

Україні загинули мільйони людей. На жаль, страшні об-
ставини злочину та свідома заборона ведення статистки 
смертності унеможливлюють встановлення точної кіль-
кості загиблих невинних людей і вичерпного поіменно-
го списку жертв.

Жахом Голодомору була надзвичайно велика смерт-
ність серед дітей. У багатьох районах України у вересні 
1933 року за шкільні парти не сіли близько двох третин 
учнів. Ученими Інституту демографії та соціальних до-
сліджень НАН України для Гарвардського університету 
створена карта втрат УСРР у Голодоморі. За даними вче-
них, найбільше постраждали лісостепові регіони Укра-
їни із давніми козацькими традиціями – Полтавщина, 
Черкащина, Кіровоградщина, Київщина. У цих регіонах 
в окремих районах упродовж 1933 року вимерло понад 
половини населення. Смертність перевищувала серед-
ній рівень у 8–9 і більше разів. У нинішніх Вінницькій, 
Одеській, Дніпропетровській областях рівень смертно-
сті був вищий у 5-6 разів, у Донецькій і Луганській об-
ласті – у 3–4 рази.

Голод на довгі десятиліття порушив природний гене-
тичний фонд, призвів до морально-психологічних змін у 
свідомості нації. Наслідком злочину геноциду також ста-
ло руйнування традиційного українського устрою жит-
тя. Українцям як етносу було завдано смертельної рани. 
1933 рік став для України часом національної катастро-
фи, наслідки якої відчуваємо і понині.

 
Подолання інформаційної блокади
Радянська влада злочинно замовчувала факт голоду. 

Жодної офіційної згадки про цю жахливу трагедію не 
було зроблено. Офіційно голоду не було. Навіть тако-
го слова в офіційних документах не вживалося. Масові 
смертність і опухання у владних документах називали – 
«продовольчими труднощами». Сільрадам наказали при 
реєстрації смерті не вказувати її причину. Більше того, в 
1934 році надійшло розпорядження: всі книги ЗАГС про 
реєстрацію смертей за 1932–1933 роки вислати в спеці-
альні частини (де їх було знищено). 

Керівництво СРСР свідомо дезорієнтувало світову 
громадськість. У січні 1933 року Нарком закордонних 

справ М. Литвинов зробив спеціальну заяву про відсут-
ність голоду в країні. Режим відмовився від зовнішньої 
допомоги. Тим не менш, деякі західні журналісти, які 
побували за залізною завісою тоталітаризму, публіку-
вали репортажі про злочин, доносили світові про те, що 
там діється насправді. Британський журналіст у берез-
ні 1933-го здійснив поїздку в Україну й передав статті 
до «Манчестер Гардіан». Тоді ж репортажі британського 
журналіста Ґарета Джоунза про Голодомор в Україні ви-
ходили у Великій Британії, США, Німеччині. Публіка-
ції з’являлися також у французькій, австрійській, поль-
ській, бельгійській пресі. 

Населення Західної України, яка на той час перебувала 
у складі Польщі, не залишилося байдужим до горя укра-
їнців по той бік Збруча. Одним із найпотужніших був го-
лос митрополита Української греко-католицької церкви 
Андрея Шептицького. 24 липня 1933 року він проголосив 
відозву «Україна в передсмертних судорогах». Наступ-
ного дня 35 громадських організацій і партій у Львові 
об’єдналися в Український громадський комітет рятун-
ку України, який став координатором допомоги жертвам 
і поширення інформації про цей злочин.

29 вересня 1933 року завдяки зусиллям українських 
діячів на засіданні Ради Ліги Націй пройшло обговорен-
ня голоду у радянській Україні. Рада передала це питан-
ня до Міжнародного товариства Червоного Хреста. Але 
Москва відкинула пропоновану допомогу голодуючим 
людям. У жовтні 1933 року в австрійській столиці Від-
ні за ініціативою кардинала Теодора Інніцера створено 
спеціальний комітет для надання допомоги жителям ра-
дянської України.

У 1934 році з’являються перші книги, в яких розкрива-
ються теми Голодомору в Україні. Американський жур-
наліст та історик Вільям Генрі Чемберлин, який зумів 
відвідати Україну у жовтні 1933-го, наступного року оп-
рилюднив факти про Голодомор у книзі «Залізна доба 
Росії». У 1934 році було видано і перший художній твір 
про Голодомор в Україні – роман «Марія» українського 
письменника Уласа Самчука.

Після Другої світової війни в Європі та Північній Аме-
риці опубліковано перші спогади, мемуари та наукові до-
слідження про Голодомор. Українці, які його пережили й 
після війни опинилися у країнах вільного світу, збирали 
свідчення, вшановували пам’ять жертв, проводили нау-
кові дослідження, видавали матеріали.

1953 року американський юрист Рафаель Лемкін, який 
запровадив у світову правову термінологію термін «ге-
ноцид», охарактеризував Голодомор як «класичний при-
клад геноциду».

Визначальними ж у збереженні пам’яті про Голодомор 
стали заходи із відзначення його 50-х роковин 1983-го, 
передусім у США та Канаді, що набули міжнародного 
розголосу. Тоді ж у канадському місті Едмонтоні спору-
дили перший пам›ятник жертвам Голодомору.

1984 року Конгрес США створив спеціальну Комі-
сію з розслідування штучного голоду в Україні. Вико-
навчим директором Комісії став американський історик 
Джеймс Мейс. Комісія дійшла такого висновку, що Ста-
лін та його оточення вчинили акт геноциду проти укра-
їнського народу. Цей звіт комісії схвалив Конгрес США 
1988-го. Того ж року за ініціативою Світового Конгресу 
Вільних Українців створено Міжнародну комісію юрис-
тів, яка мала дослідити свідчення про Голодомор 1932-
1933 років, його причини, наслідки й винуватців. Комі-
сія дійшла висновку, що Голодомор був актом геноциду.

Під впливом викриттів СРСР врешті-решт змушений 
був визнати факт голоду 1932–1933 років. У 1993-му 
вперше на державному рівні відзначені його роковини – 
через 60 років після трагедії. 

1998 року Указом Президента України встановлено 
День пам’яті жертв Голодомору. 2006 року ВР України 
ухвалила Закон про визнання Голодомору геноцидом 
українського народу. А в листопаді 2008-го в Києві спо-
руджено Національний меморіал жертв Голодомору.

Всеукраїнська акція «Запали свічку»
В Україні є давній звичай – у пам’ять про померлу лю-

дину запалюють свічку. І щороку в Україні у четверту су-
боту листопада на вшанування тих, хто помер з голоду, 
запалюють свічки. Цього року 25 листопада о 16-й годи-
ні Україна схилить голови у загальнонаціональній хви-
лині мовчання.

Із настанням темряви запаліть і поставте свічку на 
підвіконня так, щоб її було видно знадвору. Цей вогник 
символізуватиме нашу скорботу і пам’ять про мільйо-
ни загублених життів наших співвітчизників, нашу віру 
у майбутнє.

Матеріали підготували співробітники Українського інституту 
національної пам’яті  Володимир Тиліщак,  

Олена Охрімчук, Ганна Байкеніч

Соціум

«ПАМ’ЯТАЄМО! ЄДНАЄМОСЯ! ПЕРЕМОЖЕМО!»
До 90-х роковин 
Голодомору 
1932–1933 років
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня вам може пiдвернутися нова ви-
гiдна робота або додатковий короткочасний 
заробiток. Орiєнтуйтеся по ситуацiї i не сприй-
майте це як щось обов`язкове. Не виключено, 

що ви визнаєте за потрiбне вiдмовитися вiд пропозицiї, 
тому що дуже втомилися. Але в цiлому службова дiяль-
нiсть може принести приємнi сюрпризи. У вихiднi добре 
б влаштувати зустрiч з друзями.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Зайва вразливiсть i спiзнення можуть вияви-
тися причиною неприємних ситуацiй. Прагнiть 
не панiкувати i не вплутуватися в конфлiкти. 

Бажано перейти на понижений режим роботи. Перш нiж 
що-небудь змiнювати в своєму життi, спробуйте зважити 
всi за i проти. Плани, якi ви будували на цей тиждень, за-
знають змiни пiд тиском обставин. Дiлова подорож в кiнцi 
тижня обiцяє вiдкрити перед вами новi перспективи.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Вашi фантазiї на цьому тижнi будуть майже вiд-
чутнi. Мрiї почнуть здiйснюватися. Зараз про-
типоказанi поспiх i зайва метушливiсть, дотри-
муючись вичiкувальної стратегiї, ви зможете 

досягти вражаючих результатiв. Проявiть терпiння i вiрте 
в краще. Зiрки обiцяють вам багато нiжностi, пристрастi 
i романтики.

РАК (22.06 - 23.07).
Ваша рiшучiсть i активнiсть дозволять здiйс-
нитися бiльшiй частинi ваших планiв i задумiв. 
Одна з найважливiших задач на цьому тижнi - 
це налагодження не тiльки дiлових, але й осо-

бистих зв`язкiв. У вас вистачить запалу i енергiї пiдтри-
мувати i координувати дiї партнерiв. Важливо правильно 
будувати взаємовiдносини з колегами по роботi. 

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня вам буде просто необхiдно врiв-
новажити свої i суспiльнi iнтереси. Розширте 

коло спiлкування, тодi дiловi зустрiчi дозволять збiльши-
ти сферу впливу, вiдкриють новi перспективи. На роботi 
стануть в нагодi такi якостi, як дипломатичнiсть i спокiй, 
навiть якщо вiдбудеться аврал. Проявiть активнiсть, але 
все таки не хапайтеся вiдразу за декiлька справ. Недiлю 
краще провести в спокiйнiй обстановцi.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Тиждень може наочно продемонструвати всi 
вашi внутрiшнi комплекси. Що ж, тим легше 
буде з ними боротися. Зараз вас може наздог-

нати глибока байдужiсть до всiх справ. У такiй ситуацiї 
протипоказане занурювання в свiт iлюзiй. Краще влашту-
вати зустрiч з друзями i обговорити хвилюючi теми. Щоб 
не затьмарювати вихiднi днi, будьте трохи помiрнiшими в 
своїх запитах. Все ж таки чудеса, на жаль, бувають украй 
рiдко.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня у вас може з`явитися блискучий 
шанс здiйснити свої бажання. I знайдуться охочi 
вам в цьому допомогти. В середу не варто за-

тiвати нiяких вiдвертих i не дуже вiдвертих розмов з будь-
ким. У п`ятницю не слiд багато працювати i сильно втом-
люватися. У суботу вас чекає пристрасне побачення.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Поспiшайте реалiзовувати свої заповiтнi мрiї, 
оскiльки саме зараз перед вами вiдкривають 
прямо-таки блискучi перспективи. Зустрiчi i 
новi знайомства виявляться плiдними, хоча i 
не вiдразу. Цього тижня варто закласти фун-

дамент для майбутнього кар`єрного зльоту. Не забувайте 
про вiдпочинок i особисте життя. Бiльше часу проводьте 
з коханою людиною.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Вам буде важкувато усвiдомити, що, власне, ви 
робите. Схоже, вас роздирають внутрiшнi супе-
речностi. Займатися зараз краще дрiбницями, а 
також справами, в яких помилитися неможливо. 

Сприятливi контакти з колегами здалеку, можливi поїзд-
ки, вiдрядження. У особистому життi не виключенi про-
блеми, пов`язанi з сильною зайнятiстю на роботi.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Понедiлок i вiвторок можуть не викликати у вас 
особливого захоплення, оскiльки вашi плани 
загрожують повнiстю змiнитися. Небажано по-
свячувати членiв сiм`ї i друзiв в свої фiнансовi 

проблеми. Уникайте обману i зваблень. У суботу спро-
буйте позбавити ваш будинок вiд зайвого непотребу. В 
недiлю буде корисно побувати в рiзних мiсцях.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Тиждень обiцяє бути яскравим i насиченим рiз-
ними враженнями i подiями, зустрiчами i зна-
йомствами. Сприятливий час для змiни сво-
го iмiджу. Оточуючi це оцiнять. Ваше почуття 
гумору i особиста чарiвнiсть можуть зробити 

позитивний вплив на ваш успiх в багатьох справах. Вашу 
свiтлу голову на цьому тижнi вiдвiдуватимуть найрiзно-
манiтнiшi iдеї. I через це навряд вдасться довго усидiти на 
одному мiсцi. Але спробуйте все-таки не гнатися вiдразу 
за двома зайцями.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Перед вами стоятиме вибiр, доведеться вирi-
шувати серйознi сiмейнi проблеми. Навiщо на-
копичувати образи? Адже це лише ускладнить 
ваше життя. Краща тактика поведiнки для вас 
- це спокiйно робити свою справу, i вашi ста-

рання будуть обов`язково оцiненi. Потерпiть, напруження 
пристрастей навколо змiн на роботi поступово слабша-
тиме. Робота в колективi принесе успiх, на вас чекають 
дiловi i дружнi зустрiчi. Прагнiть гасити сварки, придiлiть 
близьким людям бiльше уваги i турботи.

Астрологічний гороскоп
27 листопада - 3 грудня 2023 року
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